
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和２年4月2日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項に

ついて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、｢国境離島警備隊発足式について」の報告がありました。

１ 質疑等

(１) 令和元年度会計監査実施結果について

警務部から「令和元年会計監査については、実施期間は令和元年９月から令和２年２月

までの間とし、対象所属は全46所属（警察本部31所属、警察学校、警察署14署)として実

施した。監査結果を踏まえて、引き続き適正な会計経理を推進する。」との報告を受け､

委員から「警察内部監査とのことであるが、このような内部監査を確実に行うことが、

県民の信頼につながる。今後とも確実に対応していただきたい。」旨の意見がありまし

た｡

(2) 令和元年中における県警察ヘリの活動状況について

生活安全部から「令和元年中における県警察ヘリの活動状況について、緊急配備、警

備支援、救難救助などは減少、警ら、刑事支援(離島から遺体搬送等)は増加傾向で、出

動回数342回（前年比－６回）出動時間336時間（前年比＋45時間）」との報告を受け、委

員から「ヘリの活動は、島しょ県の沖縄では重要な役割を担っていると思う。特に、

離島の駐在員からも遺体搬送について不安の声を聞いている。積極的な支援をお

願いする。」旨の意見がありました。

（3） 中国人グループによる不正アクセスに係る詐欺被疑事件の検挙について（９県警察に

よる合同捜査）

生活安全部から前記事項について報告を受けました。

口頭報告

ネットバンキングによるフィッシング詐欺の手口の紹介を受けました。

「子ども１１０番の家」の「のぼり旗」について新デザインの紹介を受けました。

(4) 大宜味村字田港における殺人事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告を受けました。

(5) 道路運送車両の保安基準等の改正による公道カートへの規制強化について

交通部から「公道を走行するカートについては、外国人観光客らが運転する車両を中

心に交通事故が相次いだことから、他の交通から視認性の向上、シートベルトの設置義

務化等の安全確保に関する対策を講じるため、道路運送車両の保安基準等の改正が、

令和２年４月１日及び令和３年４月１日の２段階に分けて適用される。」との報告を受け、委

員から「事故の発生状況、公道カートのレンタカー会社などの実態を把握してもらいた



い。また、当該カートの関連事故が発生しないよう対策してもらいたい。」旨の意見があ

りました。

(6) 那覇空港第二滑走路供用式典に伴う要人警護の実施結果について

警備部から前記事項について報告を受けました。

(7) 「国境離島警備隊」発足式について

警備部から、「過去には、外国人活動家による離島への不法上陸事案が発生している

ほか、外国公船による我が国領海・接続水域への侵入が常態化していることから、本年４

月１日、専門部隊「国境離島警備隊」を新設し、発足式を行った。」旨の報告を受け、委員

から「大規模増員により国境離島を含め県内の治安維持や確保に期待したい。」旨の意

見がありました。

2 本部長総括

本部長から「国境離島警備隊の設置に伴い同警備の要員及び一般治安要員として特別

出向を受け入れた。今後は、特別出向者の能力・技能が発揮できるよう様々な環境整備に

取り組んでいきたい。」旨の総括がありました。

3 決裁・報告等（５件）

警備部

・ 警備情勢について

監察課

・ 訟務関係報告

広報相談課

・ 個人情報保護審査会への諮問及び保有個人情報開示請求について

総務課

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会会議録のホームページ掲載について

4 決定・裁定（１件）

運転免許課

・ 自動車運転免許の行政処分について


